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CamocToaresnbHble patoTh

-----------------------------------------------------------------------------

1. B npamoyroneuuxe ABCD AB = 8 cM, BC = 4 cM, M — cepezu-
Ha cropoHbl BC, Haiigute panam BextopoB AM u AC.
2. Ha pucyeke ABCD — paeHOGeagpeHHAA B c

Tpamennud, Touka K m § — cepequHBl G0KOBBIX
cropoH. Bepro nH, uTo:
—_— i

8) AK = DS K, S
6) AK = BE;
B) DS = 8C?

Oreer obocHYHTE, A D

1. Ha pncysake m#naobpaskeHa NOpAMOYTOJIb- B C
Haa Ttpamenua ABCD, B xoropoit 4D = 45°,
AD = 24 ¢m, AB = 10 cMm. Hajigure AAHHEBEL BeK-

TOPOB BD = CD.

. ne ’ D
2. B mapaanenorpaMmme ABCD O — Touka nmepecedyeHHs AHATOHAJCH.
Bepuo nM, uTO:
a) E = C_i):,
6) BO = OD;
B) AB = AD?

OTeet obocuyiTe.

c—2, B1

1. laa mpaAMOYronbHpIi _TpeyroabHuk ABC ¢ runoremysoit BC.
ITocrpoitite BekTOp p = AB + AC - BC n HaiimuTe IEL ecan AB = 8§ cmM.

2. Ha pucyake ABCD — mapaajieaorpaMM. B C
Bripaswure:

a) A_é yepes E H E;
6) DB uepez AB u AD.







-----------------------------------------------------------------------------

C—2, B—2

1. Hanm npamoyronhnuﬁ TPeYroJbLHIK ABC c¢ runorenysoil AB,
Iocrpoiite BexTop m = BA + BC — CA u maitzure |m), ecau BC = 9 cm.

2. Ha pucyake MNKE — npaMOyrojlbHUK. IT K
Bripasure:
a) MK yepes MN n ME;
6) ﬁfqepea MN n ME.
M E
9 xaace Cc—3, B—1

1. HauepTHTe ABa HEKOJJIMHEADHBIX BEKTOPA aun f;'ralc, qTO I&T = 3 oM,
|BT = 2 cm. IlocrpoiiTe BeKTOp p = 32 — %l_;

2, B napanaenorpamme KMNP Touka B — cepenuHa ¢TOpoHBI MN,
A — TOoUKa Ha oTpeske PN, Tax-:aa, uro P PA AN = 2 1. BeipasuTe Bek-
TOPBI BEZ n qupes BEeKTOPBI m = KM H n = KP.

1. HauepTHTe JgBa HEKOJ/UIMHEADHEIX BEKTOpPA m W n Tak, uTO
im| = 2 cm, |7] = 3 cm. Hocrpoiite Bextop @ = 2m — %r_;

2, B napannenorpamme ABCD roura M — cepegmHa cTopoHnl CD,
N — Touka ua cropone AD, takada, 4To AN : ND = 1 : 2. BupasuTe BeR‘.

TOPHI CN u MN yepe3 BEKTOpPHI b=BC una= BA.

1. Touka K peaur orpesok MN B orHOmeHnwHn MK : KN = 3 : 4,
— —_ —_— — —
Bripasute BeKTOp AM uepes BeKkTophl ¢ = AK u b = AN, rge A — mpo-
HMZBOJBHAA TOUKA, He Jie)Kamasa Ha mpaMmod MN,
2. BricoTa, NpoBeNEHHAS W3 BEePLIMHBI TYIOro yria paBHoGeapeHHOMN
Tpamennn, AeJIUT GosbInee OCHOBAHHUE TPATICIINH HA BA OTPE3Ka, MeHbITHH

H3 KoTOpEIx paBeH 2 cMm, Hadiaure GosbInee OCHOBaAHHAE TPALEUNH, eCAn €€
cpeZHAA JMHHS paBHa 8 cwm.






-----------------------------------------------------------------------------

1. Touka A gemur orpesok EF B orHomenun EA ; AF =2 : 5,

— — —_— - —_—
BripasuTte BekTOp KE uepes BekToprl m = KA u n = KF, rae K — npo-
HBBOJILHAA TOUKA, HE JeXamada Ha npamoit EF.

2. Bricora, npoBeAéHHAS W3 BEpIUIMHHI TYNOTO YIJIa paBHoOeapeHHOMH
TPamelun, Ae/UT CPEAHIOK JHHHIK TPalelilH Ha OTPe3KH, PABHBIE 2 CM H
6 ¢m. Haitgure oCHOBAHMA Tpamerui.

-----------------------------------------------------------------------------

C—5, B—1

1. B npsaMoyroasHoii cucTeMe KOOPAUHAT IMOCTPOHTE BEKTOPKI a {2; 0};
b{3; -2); c{0; —2); e {-1; ~1}.
. 2. Haf@gn're KOODAMHATHI BEKTOPOB (_; + E_;, r; - g, 2; + 33, ecJn
a{3; —5}; b{2; 3}.

3. Bexropm a {3; 6} m 3{9; Yy} kKoanuHeapHbl. Haitgure uncio y.

| c—5, B—2

. 1.B nlz_ufmoymnbr_ioﬁ CHCTEMe KOOPAHMHAT NOCTPOITe BEKTOPEI n {3; 0}:
m{4; —-1}; ¢ {0; =-3}; d {-1; -1).
. 2. Haﬁ&n're KOOPANHATEI BeKTOPOB n_; + r_;, n:: - r_;, BH_{ - 2;, eCcJIn
m{4; -2}; n{5; 3}.

3. BexTopu m {x; 10} n n {-2; 5} xonnuneapum, Halignre uucao x.

C—6, B—1

1. Ha ocu OpAMHAT HaliguTe TOUKy M (0; y), paBHOYAAIEHHYIO OT TO-
yex A (—3; 5) u B (6; 4). .

2. HokaxxkuTe, 4TO YeTHIPEXYyroabHHK MNPQ apiserca mapajielio-
rpamMmom, ecam M (1; 1), N(6; 1), P(7; 4), Q(2; 4).

3. OcHOB&HMA NIPAMOYIOJNBHOH Tpameuu# pasHbl 6 cM B 8 ¢M, a BHI-
cora 5 cm. HaiiauTe AnuHy OTpeska, COeAHHAIOIIETO CePeANHE] OCHORAHMIA
Tpamneryun.






S e e BN e S D e s R N N e R R

1. Ha ocu abecnucce Hafiante Touky N (x; 0), paBHOYAaJEéHHYIO OT TO-
yek A{1; 2) u B(-3; 4).

2. Dokaskure, 4T0 9eTHPEXYrodbHUK MNPQ saBaserca napaiieno-
rpaMmomM, ecan M (-5; 1), N(-4; 4), P(-1; 5), Q(-2; 2).

3. OcHoBaHnA paBHOOeApeHHOM Tpamenuu paBHBl 8 M B 12 M, a BbI-
cota paeHa 6 M. HailauTe AnMAY OTpe3KOB, COeZUHAINHUX KOHIBI OXHOM
GOKOBOM CTOPOHBI C cepeUHON ApPyro# GOKOBOI CTOPOHEIL.

-----------------------------------------------------------------------------

9 kxace c—7, B—1

1. TTocTpoiiTe OKPYKHOCTH, 3aJaHHYIO ypaBHeHueM (x — 1) + y? = 4,

2. Hanummure ypaBHEHHe OKPYXXHOCTH ¢ UEHTPOM B Touke A (0; —6),
NpoxoadAlei depes Toury B (3; -2),

3. JaHel KOOPAWHATH BEPIUKH TpeyrojapHuxa ABC: A (4; 6), B (—4; 0),
C (-1; —4). HanumnTe ypaBHeHUe TPAMOIL, coaepskalleii Meguany CM,

4, Touka B — cepeamna orpeaka AC, IJWHA KOTOpPOTO paBHa 2.
HahiauTe mMHOMeCTBO BCeX Touerk M, ANA KaxRI0# W3 KOTODHIX BEPHO pa-
BeHCTBO AM? + 2BM? + 3CM? = 4.

9 xnace c—7, B—2

1. IlocrpoiiTe OKPYXXHOCTE, 3ATAHHYE) VYPaBHCHUEM
(x + 5) + (y — 3) = 25.

2. HanumnTe ypaBHeHHe OKPYKHOCTH € IEHTPOM B Hauaje KOODAH-
HaT, npoxoaamiei uepes Toury B (1; —-3).

3. JaHBI KOOPAHHATHI BepmuH Tpanenuun ABCD: A (-2; -2), B(-3; 1),
C(7; 7), D(3; 1). Hannmnre ypaBHeHHMEe OpAMO, coJep:xamel amaro-
Hane Tpamenuu AC.

4. Touxa D — cepeauna otpesxka NK, gauuna xoroporo paBra 2.
Halianre MHOMECTBO BCEX TOUeK P, ANd KAKAOH U3 KOTOPBIX BEPHO pa-
peHcTBO NP2 + DP? + KP? = 50,






-----------------------------------------------------------------------------

1. Haiignre tg o, ecnau sing = "gﬁ, 0° < a < 90°
2. TTocTpoiiTe yroi A, eclid cos A = — % .

3. Ilocrpoiite yroa B, ecan sin B = 1 .

-----------------------------------------------------------------------------

1. Haiinare tg o, ecau cos o = —‘g 90° < o < 180°.

LTl - 2
2, NocTpoiiTe yron A, ecan sin A = 5

3. ITocTpoiiTe yron B, ecin cos B = =,

=]

9 Kaace c—9, B—1

1, Hcoonwaya TeopeMy CHHYCOB, pelllUTe TpeyrolbHHK ABC, ecnn
AB = 8 cm, LA = 30°, ZB = 45°,

2. Haiigure nnowaas TpeyronsHuka ABC, ecmn BC = 41 M, Z4 = 32°,
£C = 120°.

3. Hcnoap3ya TeopeMy KOCHHYCOB, peIINTe TpeyroabHUK ABC, ecau
AB =5 cm, AC = 7,5 cv, LA = 185°,

1. Ucoonb3ysa TeopeMy CHHYCOE, DeIINUTe TpeyrolbHUK ABC, ecan
AB = 5 cM, LB = 45°, ZC = 60°.

2. Haitpure naomaaes TpeyroneaHka ABC, ecnru BC = 4,125 M,
LB = 44°, £C = 72°,

3. Hcooap3yda TeopeMy KOCHHYCOB, pemrﬁ*e TpeyroasEMKE ABC, ecan
AC = 0,6 am, BC = “43- o, ZC = 150°.

-----------------------------------------------------------------------------

1. Haiimure yrasr TpeyroasHuka ABC, ecan A( -1 /3 ) (1 —-Jé_l) s
C[l; V3 )
2
2. IIpn KaKOM SHAYCHHH X BEKTODEI ps= xa + 176 u q =32-b HnepneH-

AVKYIADHE, ecin |d = 2, |g| 5mu ab = 120°?

11






C—10, B—2

1, Horaxkute, 4YTo TpeyronsHuk ¢ BepmmHamu A(3; 0), B (1; 5) "
C (2; 1) tynoyroabubiii. Haiiaiure KoCHHYC TYNOTO VIJA.

2. BoluncanTe CKANXApPHOE NMPOM3BEAEHHE BEKTOPOB p=a -~ b —-c n
g = a—b+c,ec.nn|a| 5 bl =2,|cl=4na L b
9 kmace ' Cc—11, B—1

1. HajianTe yras OpaBMIBHOTO N-YroJbHUKA, ecan n = 10,

2. CRONIBKO CTOPOH HMeeT NPABUNLHEI 71-YTOJBLHUK, eclId KaskAbLi
ero yron pasexs 135°7

3. I[OE&J'RHTG, UTO TPH BEPINHHEI IIDABHABHOI'O IIECTHYTOJIBHHKA, B3A-
Thi¢ Yepe3 OAHY, CAYAHAT BepIIHHAMH NPaBHJBHOI'C TPeYTrOJBHHEKA.

4, Hajiagute naomaap TPABMABHOIO N-yroJdbHHAKA, €caH n = 6,
= 9 cM, TAe r — paguyC BOUCAHHONA OKPYXKHOCTH.

9 knace Cc—11, B—2
1. HajtnuTe yraml nDpaBuALHOTO N-YIrOJLHHEKA, €CJOH n = 8.

2. CKOALKO CTOPOH HMMeeT NpPABMILHEBIH 71-YTOJABHHUK, €CNM KAXKALI
ero yroa paeen 120°?7

3. HoraxkuTe, |YTO |UEeTHIPE BEePIHWHE NPABHJIBHOTO BOCBMH-
YroJbHUKa, B3ATEIE YepPes3 OJHY, CIAYKAT BepIIMHAMM KBaJpara.

4, HaifiguTe naomaab NOPABHILHOrO 7-yroJbLHHKA, ecam n = 4,
R = 3J2 cm, rre R - Pagnyc OMUCAHHON OKPYMKHOCTH.

13






-----------------------------------------------------------------------------

9 xnace c—12, B—1

1. HajiguTe AJMHY OKPYKHOCTH, OINMCAHHOH OKOJIO NPAMOYTOJLHOTO
TPeYTroJLHHKA ¢ KaTeTaMu a U b.

2. HaliquTe mnjomaab Kpyra, BIHCAHHOrO B PABHOCTOPOHHHI Tpe-
YTrOJBHHK €O CTOPOHOH a&.

3. Hailinure aauHy IyrH OKPYsKHOCTH paguyca 6 cM, ecaun e€ rpaayc-
Has Mepa paBHA 45°.

4, I3 xpyra, pagnyc Kotoporo 10 cM, BeIpe3aH ceKTop ¢ nyroii B 60°,
Hajiznre nmaomags OCTABUIEHCA YaCTH KpPyra.

C—12, B—2

1. Haiiiure AIMEY OKPYMKHOCTH, ONIMCAHHON OKOJO IPABAJBHOTO Tpe-
YroJIbHUKa co CTODOHOH a.

2. Haiigure nnomajgs Kpyra, BIMCAHHOIO B NPAMOYIroJILHBIA Tpe-
YrOJAbHHUK C KaTeTOM 4 W IPHJIECKAIIMM K HeMY OCTPRIM YIVIOM O.

3. Haiigure IIMHY AYrH OKpPY:KHOCTH paguyca 6 cm, ecnu eé rpaayc-
Had Mepa papHa 30°,

4. Ilnomagk CeKTOPa ¢ HeHTPANLHEIM YoM B 135° pasna S. Haiaure
PAANYC CEKTODA.

-----------------------------------------------------------------------------

C—13, B—1

1. HaHpl npAMas @ U YeTeIpéxyroasHuk ABCD, ITocrpoitre burypy F,
Ha KOTOPYIO 0OTOOpakaeTCsl JAHHEIH Y€THPEXYIOALHIK NPH OCEBOHA CHMMeT-
pun ¢ oceid ¢. Uro npeacrasazer coboil purypa F?

2, Nan Tpeyroavank ABC. Iloctpoiite ¢n-
rypy F, cAMMeTpUYHYI0 JAHHOMY TpPEYTOJbHA-
Ky ABC OTHOCUTEJERHO:

a} rouxku C;

) cepeAUHBI CTOPOHBI AC.

B

15






C—13, B—2

1. Hanu npaman [ u rpeyroasaux ABC. IlocTpofite purypy F, Ha KO-
TOPYIO oToOparkaerca TpeyroabHuK ABC npH oceBoil cuMmMeTpuu ¢ ockio [.
Yro npeacrasasaer coboit urypa F?

B

2. Nan ueThipéxyroasHuk ABCD. Tlocrpoiire C
turypy F, CHMMeTPUYHYIO AAHHOMY YeTBIPEX-
YTOJBHHKY OTHOCHTEJILHO!

a) Tourn C;

6) cepeauHEB! cTOPOHE AD. A D

9 kmace _ C—14, B—1

1. Haa npamoyroasHuk ABCD. Ilocrpoiite B c
burypy F, kotopad NOAYYUTCA H3 NPAMOYTOJb-
auxa ABCD B pe3yanTaTe NapaJUICIBHOIO Iepe-
Hoca Ha BekTOop BD, YTo npepcraBaser coboil
durypa F?

A D

2. TTocTpofiTe TPeYTroJBHHK, KOTODHIM MOIyYuTCA M3 JAHHOTO PABHO-
Beapennoro TpeyroapEnka ABC B peaynnTaTe IOBOPOTA BOKPYT TOYKH B
Ha yroa 150° npoTHB YacoBOH CTPEJKH.

-----------------------------------------------------------------------------

9 kaace C—14, B—2

1. Har napamnenorpamm ABCD. IToctpoiite B C
burypy F, KROTOpag NOAYUHTCA U3 Napasieio-
rpamMa ABCD B pesysbkTaTe napajiejbHOTO ITe-

peHoca Ha BEKTOp BD. Yro npeacraBaser coboi
durypa F? A D

2, ITocTpoiiTe TPEYrOJABHUK, KOTOPHIM MOJYYMTCS U3 JAHHOTO TIPIMO-
YroJBHOro TpeyroapEuka MNK B pesyibTaTe IOBOPOTA BOKPYT BePIIHHBI
npamoro yrjaa N Ha yron 120° no wacosoil cTpenxe,

17






-----------------------------------------------------------------------------

C—15, B—1

1. TaHBI BEKTOPBI ;{3; 4}; 3{6; -8} g{l; 5}, Haiigure:

4) KOOPAHHATHI BEKTOPOB r=2 -b+ E: s=a-b- ¢

6) lalmld

2, Ha ocm abecouce Haianre TouKy M, DaBHOYRAJEHHYI0 OT TO-
qex M, (-2; 4) u M, (6; 8).

3. Haitaute KoopAWHATH IeHTpa O M palHyc OKPYyXHOCTH, 3aJaHHON
ypaBHeHHeM x° + y? - 2x + 4y - 20 = 0,

*

-----------------------------------------------------------------------------

9 kaace Cc--15, B—2

1. JokamxnTe, YTO YeTHIPEXYroNEHUK ABCD, BepnimHE KOTOPOTO HMe-
IoT KoopguHate A (3; 2), B(0; 5), C(-3; 2), D(0; -1), aBnsaerca Keal-
paToM.

2. Hafigute Touky D Ha ocH OpAHHAT, PABHOYIANEHHYIO OT TOUYEK
A(5; 4) u B(4; -3).

3. HalizuTe KoOpAMHATH] LEHTPA H PAgUyC OKPYHHOCTH, 38A8HHOH
ypaBHeHHeM X2 + y2 —4x - 2y + 1 = 0.

~ C—16, B—1

1. B Ttpeyronpuuke DEF croponsl ED = 4.5 am, EF = 9,9 oM,
DF = 7 am. Hailignre yram rpeyronsuuxa DEF,

— - -
2. Haligure 3HaYeHHe X, IPH KOTOPOM BeKTOpHl p = 6a + xb u

- - — - - A
g = 2a — 3b nepneHAUKYAADHH, ecau |a| = 4, |b| = 2, ab = 120",

-----------------------------------------------------------------------------

9 kaace C—16, B—2

1. B Tpeyronbuuxke ABC cropom AB = 3 em, BC = 3,3 cm,
ZA = 48°3(°. Hadigure ocraneHule yrosl U cropony AC.

-

— — —_ - -
2. IIpu KaxoM 3Ha4YeHMU X BeKTOpDHL m = 2a + xb u n = —a + 3b nep-
P

NeHAMKYASpHH, eem |a| = 1, [b] = 2, ab = 60°?






1. CKOIBKO CTOPOH MMEeT NpPAaBMJIbHBIN 7-YTrOJbBHHK, OJMH H3 BHEII-
HHX YIJIOB KOTOPOTO paBeH 72°7

2. B kpyr, miomaas KoToporo paBHa 36xk ¢m?, BnmcaH mpaBUIbHBIA
WecTHYTONEHHUK., HaiiiuTe cTOpoHY 3TOre IDeCTHYTOJBHHKA H €ro IJIo-

manb.

9 Kaace ' Cc—17, B—2
1. OguE N3 BHEIDHHX YIJIOB OPABHJLHOTO N-YyroabHHKA paBeH 40°,
CKOJMBKO CTOPOH MMEeT 3TOT 1-YroJbHHUK?

2. Ha cTOpoOHE TPABHABHOTO TPEYrOJBHHUKA, BOHCAHHOTO B OKPYM-
HOCTH paamyca 3 OM, nocTpoeH KBaapaT. Haliaure paguyc OKDY:KHOCTH,
OIIUCAHHOH OKOJO KBaJApaTa.

21






KosTpossubie padoTe

-----------------------------------------------------------------------------

9 Kaacc K—1,B—1

1. Tourr E u F nemat Ha cropoHax AD u BC cOOTBETCTBEHHO IIAPAJ-
nenorpamma ABCD, npuuém AE = ED, BF : FC = 4 : 3.

a) BripasnTe BeKTOp EF yepes BeKTOPEI m =AB u n = AD.

6) Moxer 1H pHt KAaKOM-HHOYAbh 3HAUEHHUH X BBINOJHATLCA PABEHCTBO
EF = x - CD?

2, B opamoyronbHOii Tpanemuu OOKOBLIE CTOPOHEI paBHBEI 15 cM m
17 eMm, cpennasa nuuna papHa 6 cM. Haiigure ocHOBaHUA TpaNenMH.

K—1, B—2

1. Tourka K ne:xur HA cropone AB, a Touxka M — Ha cfopone CcD
napajanenorpamma ABCD, npuuém AK = KB, CM : MD = 2 : 5,

a) Bripasure BexkTop KM uepes BeKTOpH p = AB n ¢ = AD.

6) MoxkeTr M IpH KAKOM-HUOYAb 3HAYEHHH X BHINOJHATLCA PABEHCTBO
KM = x - CB?

2. OanE B3 YyIJIOB OpAMOYIOJABHOH Tpanenmuu paiseH 120°, 6onbmasa

6okoBag ctopoHa paBHa 20 cMm, a cpepHAA JuHEAA paBHa 7 cM. Haidigure
OCHOBAHMSA TpPALeINM.

K—2, B—1

1. HaiiauTe KoOpAUHATEI M ANUHY BEeKTOpA &, ecnau @ = —-b +
b {3; -2}, ¢ {-6; 2).

2. [IaHK KOOPAHWHATHL BepIIMH TpeyroasHuKa ABC: 4 (—6; 1), B(2; 4),
C (2; —-2). Joraxure, aro Tpeyroabank ABC parHobegpeHHHI, 1 HaflguTe
BEICOTY TpPeYTOJBHHEKA, [IPDOBeASHHYI) M3 BEPIIHHE! A,

3. OxpyxHOCTE 3ajaHA ypapHenumeM (x — 1) + y? = 9, Hanummure

YpaBHeHHe NPAMOH, NpoXOoAsined Yepes €€ IeHTp M NapaaledbHOH ocH
OPAMHAT.

23






1. HaiianTe ROOPAMHATE H AJHHY BEeKTOpA @, €CJIH & =
b {3; -9}, ¢ {-6; 2}.
2. [laHn KOODAMHATH BepPiUpH napainejorpamma ABCD: A (-6; 1),

B (0; 5), C(6; —4), D(0; —8). Toraxure, uro ABCD — npAMOYyrojbLHUK,
1 HAHAWTE KOOPDAMHATEI TOYKH JIepeceYeHHs ero auaroHaneit O.

3. Oxpy:KHOCTH 2aaHa ypasHeHpeM (x + 1) + (y — 2)° = 16, Hamuumre

VPaBHEeHHE IPAMOIl, MpOXOAAINEeHd dUepes €€ LEHTP M Napajjej]bHOH OCH
adcuce,

-----------------------------------------------------------------------------

K—3, B—1

1. Haitaure yron Mexxay ayuom OA B DonoxNTeNbHOH monyockio Ox,
ecan A (—1; 1).

2. HaiizuTe CTOpPOHBI M YI'JIBI TpeyroJabHnKa ABC, ecam ZB = 30°,
£C = 105°, BC = 32 cm.

3. Haitgure xocunyc yria M rpeyroaenmra KCM, ecan X (1; 7),
C(-2; 4), M (2; 0).

K—3, B2

1. HaiizuTe yron Mexay sydom OA 1 mojokurTenbHoll moayocelo Ox,
ecau A (3; 3).

2. HajinuTe CTOPOHBI H VYIVIBI TpeyroabHuxa ABC, ecnu 4B = 45°,
ZC = 60°, BC = Jép(:m

3. HaliguTe wocmHyc yraa C tpeyroabHuxka KCM, ecam K (3; 9),
C(0; 6), M (4; 2).

25






9 xaace K—4, B—1

1. TlepuMeTp NPABHABHOTO TPEYrOIBHHKA, BINCAHHOTO B OKPYXHOCTS,
paeen 45 cm. HaiignTe cTOPOHY NPaBUJIBHOTO YeThIPEXYTOJIbBHUKA, BIINCAH-
HOTO B TY e OKPYHOCTD.

2. HaitanTe mmoiggAbr Kpyra, €cJH ILJIOHIAAL BIHCAHHOTO B OKPYMX-
HOCTh KBaApara paBHa 72 jam?. “

8. Pagnyc OKPYHOCTH paBeH 8 cM, a rpagycHas Mepa AYrH DaBHA
150°, HafiguTe ANAUHY BTOH AYTH.

K—4, B—2

1. ITepuMeTp NPABHJIBHOIO LHECTHYIOJbHHKA, BOUCAHHOTO B OKPYH-
"HocTh, paBeH 48 M. Haiigwre cTopoHY KBajpaTa, BOHCAHHOTO B Ty Ke
OKPYIKHOCTE.

2. HaiinguTe ANNHY OKDYRKHOGCTH, €CAH IIOLIAAE BOUCAHHOTD B OKDY -
HOCTh MIPABHJILHOIC IIECTHYTOJLHHKA PaBHAa 7243 eMe.

3. Paguyc kpyra paBeH 12 am, a rpagycHas Mepa ayru pasHa 120°.
HaiizuTe miomajb OrpaHAYEeHAOrO 3TOH AYroH cexTopa.

= —r o ——— —————— g g L T L T T N e

9 xaace K—5, B—1

1, Hana tpanenus ABCD, IlocTpoiiTe purypy, Ha KOTOPYyIo 0TOOpaXka-
eTcd 3Ta Tpanenua IPH CHMMETPHH OTHOCHTEILHO NPAMOH, coAepsKallei
BoxkoByI0 cTOpOHY AB.

2. Jan npaMoyronsHuk ABCD, rae O — To4YKa mepecevyenns ero gua-
roganeil. Touxa M cuMMerpuuna Touxke O OTHOCHTENLHO cTOpoHEI BC.
JoraskuTe, 4TO 4eTHIPEXYroabHHK MODC — napannenorpammu, Hafigure
erce IepuMeTp, ecJIH CTOPOHLI IMPAMOYTOJIbHMKA PABHK 6 cM u 8 cMm.

3. MoraXXUTe, YTO PABHOCTOPOHHMH TpPeYTOoJnHHK ABC otobpamaercs
Ha ceba npu moBopoTe BoKpyr Touku O Ha 120° mo uacoBoii cTpenkxe, rae
O — TouKa IepeceucHUS ero MeAuaH.
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9 gnace K—5, B—2

1. Jana Tpanenusa ABCD. IToctpoiite durypy, Ha KOTOpPYIO oTOOpAKA-
€TCS 3T TPalenuA NPH CHMMETPHH OTHOCUTENBLHO NPSAMON, coaeprkalieil
e€ ocHoBaHue AD.

2. Han npamoyronbank MNKP, rae O — Touka mepecedeHHs €ro
auaroxayeii. Touka D cumMeTpuuna TOuKe O OTHOCHTENBHO CTOPOHE MP.
Hoxaxxurte, 4To deTHIpEXyroasaux MOPD — pom6. Hajligure ero nmepu-
METp, €CJH CTOPOHK IPAMOYTOJbHHKA PAaBHBEI 7 ¢cM U 24 cM.

3. Moxaxnre, uyro KBagpat ABCD orobpaxaerca Ha ceba npu moso-

pore BOKpYr TodkH O Ha 90° npoTHB 4acoBOil cTpeaxu, rge O — ToYKa
TmepecedeHus ero JUuaroHanei.

9 kmace K—6, B—1

1. Pagnyc ORPYMHOCTH, ONHCAHHON OKOJ0 NpAMOYTOJNBHUKA, DPaBeH
b cM. OaHa cTOpPOHA TPAMOYTrOJIbLHHKA paBHa 6 cm. Bpiuucaurte:

a) nJaoHIaAL OPAMOYTOJABHIKA;

6) yroa MerkAy AHATOHAJIAMM IIPAMOYTOJLHHKA.

2. HanumnTe ypapHeHHE OKPYKHOCTH ¢ LICHTPOM Ha NpAMOH y = 4 u
xacawmieiica ocn abecouce B Touke (3; 0).

3. B npaBunbpHBIH TpeyroJIbHHK O CTOPOHOH 4 cM BIIHCAaHA OKPYX-
HOCTH H OKOJI0O Hero omnHcaHa Apyras OKpY:HoOCTb. HaiiauTe nnoinajgb
KOJIBIA, 3aKJHUEHHOTO MEXAY 3THMH OKPYXHOCTAMH,

4. BokoBad cTopoHa paBHOOeAPEHHOTO TPeyTOJbHMKa paBHa 20 cM, a
yroJa npm BepiuHHe paBeH 84°. HailifuTe mDepHMeTp 3TOrO TPEYTOJBHHUKA.

L L R L L L L T T T I e M A B e

K—$6, B—2

1. Jannt Touku A (-4; 3), B(3; 10}, C(6; 7), D(-1; 0). Joxaxure,
yro ABCD — mnapaanenorpaMm, 1 HaiiAnTe ero mepuMeTp.

2. HannmnTe ypaBHEeHHWE OKPYKHOCTH ¢ LEHTPOM B TOYKE A, MPOXo-
AAmen sepes Toury B, ecnu A (2; —-3), B (-2; 2).

3. B okpy:xHOCTE paguyca 10 cm Bumcan ksaapat ABCD. Haiianre
nJ0oWaAL KOMblla, OTPAHUYEHHOTO JAaHHOH M BNUCAaHHON B KBaAgDaAT OKPYIK-
HOCTHAMIH.

4. OcHoBaHNe pasHOOEIPEHHOTO TPEYTOJNBHUKA PaBHO 26 C¢M, yroJa upu
OCHOBaHUU papeH 56°. HalizuTe mepumeTp 3TOro TPEYroJbLHHKA.
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Hroroesiii 3auer

Kaprouxa 1

1. Onpenenenre BepPTHKAJBLHHIX YIJI0B. CBONHCTBO BepTHKAJbHBIX
YIVIOR.

2. PemleHMe NPAMOYTOJIBLHOIO TPEYTOJbHHUKA [0 KATETy U OCTPOMY
yray.

3. BoxoBaa cropoHa Tpamenum, pasHaa 20 cM, ofpasyeT ¢ MeHbLIIUM

eé ocHoBanueM yroa B 150°. BerumcianTe MOIIAAb Tpamelluy, €cjn eé oc-
HoBaHHuA paBHEL 12 cM u 30 cM.

-----------------------------------------------------------------------------

9 knace Kaprouxa 2

1. Onpeaenenrie cMesKHBIX yrjoB. CBOMCTBO CMeXHEIX YIJOB.

2. PemeHne npAMOYrolsHOrO TpPeyToJbHMKA IO THIIOTEHY3E B OCTPOMY
yIaay.

3. [Iyra oKpYKHOCTH, COOTBETCTBYIOIAA NEHTPAJLHOMY yIIy B 270°,
paBHa 4 am. YeMy paBeH paguyc OKpPYKHOCTH M IJIOIIAAL BOHCAHHOTO B
OKPpYKHOCTL KBagpaTa?

Kaprouxa 3

1. OnpegeneHne paBHBIX TPEeyroJNLHHUKOB, IIpusHaKH paBeHCTBa Tpe-
YronbHUKOB. JOKA3aTeNbCTBO OAHOIO U3 HHUX,

2. Pemenne npaMOYroJLHOTO TPEYTOJLHHKA IO ABYM KATETAM,

3. CocTaBpTe YpPABHEHHE OKPYMKHOCTH ¢ IEHTPOM HA NpaAMOl y = 3,
racatonietica ocu abcumuce B Touxe (4; 0).

-----------------------------------------------------------------------------

9 gmace - Kaprouxa 4

1. Onpenenenne paBEOGEZDEHHOTO TPEyronbHUKA. CBOMCTBO YTri0B
paBHOGEAPEHHOTO TPEYTOJAbHHKA.

2. PopmMyasl IJIOINALN NPAMOYTOJbHMKA H KBaApaTa.

3. Haum Touru: A(-2; 1), B(0; 3), C(4; 1), D(2; -1).

a) Noxkasxure, uro AB = DC, AB || DC.
6) Onpepennte BuA YeTHIPEXYroinbHHKA ABCD M BLIYUC/IWATE €TQ He-
puMeTp.

31






Kaprouka 5

1. Onpegenenue MeguaHEl TPeyroabHUKa. CBoNCTBO MeAUAHBI DABHO-
0epeHHOTO TPEYIroJbHUKA, MPOBEAEHHON K ero OCHOBAHHIO.

2. BriBog ypaBRHEeHHS OKDY>KHOCTH.

3. OaHa U3 CTOPOH mapajijejiorpaMMa ¢ B 3 pasa 60Jbille TPOBEAEHHON
K Hell BeicoTH A. BHuHcINTEe g M A, eclW NJAOINAAL IapajjelaorpaMma
paBHa 48 cm?,

9 kaace Kaprouxa 6

1. Onpenenenmne napajneJbHHIX NIPAMBEX. TeopeMa 0 ABYX NPAMHIX,
NapaJJIeIbHEIX TPETREH IPAMOiA.

2. Buisoa opMynBl OIOIMAAN TPEYTOJBLHHKA S = %ah .

3. OcHopanna Tpanenyn paeHbl 10 cm m 20 cm, JuaroHans orcexa-
€T OT Heé NMpAMOYIOJbHEIN paBHOGEIpeHHBIN TpPEeYTrOJbHHK, THIOTEHY30MH
KOTOPOTO ABJIAeTCA MeHbIIee OCHOBAaHMe TpaleldH. Brrimcamnre mioumalb
3TO¥ TpamenHuu.

Kaprousa 7

1. CBo#cTBO YrioB, o0pasoBAHHLIX MPH NEpecedyeHUH JBYX Napallielb-
HBIX MPAMBIX TDETHbEH HIPAMOM,

2. Onpeaenesns cyMMBI A PA3HOCTH BeKTOPOB. IloCTpOeHME CYMMBI K
PAsSHOCTH IBYX IJAHHBIX BEKTOPOB,

3. Uepes BepmuHy B Tymoro yria mapaaieaorpamma ABCD nposege-
Hul BelcoTer BM u BK K croponam AD n CD. UsBecTHo, uTo AB = 15 cmM,
BC = 18 cm, BK = 12 cM. Haiiante BeicOTy BM M yriel napanieio-
rpaMMa.

9 xnace Kaprouxa 8

1. TeopeMa 0 CyMMe YTJIOB TDEyTrOJbHHKA.
2. OnpegeneHne N CBOMCTBA CHANSPHOrO IIPOM3BEJAeHUA BEKTODOB.

3. BokoBBEIe CTOpPOHBI NOPAMOYTOJBLHOH Tpamelnu paBHE 15 ecM H
17 cm. Boabiiee eé ocHopaHHe paBHO 18 cm. Haiiaure nepnmerp Tpa-
Telnun,
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: Kaprouxka 9

1. OnpeneneHue BHEUIHEro yrJja TpeyroabHUKa. CBOMCTBO BHEMIHMX
YLJI0OB TPEeYroJbHUKA.

2. PopMyNEl AJAHBL OKPYXXHOCTH W AJHHEL XYTH,

3. CTopoHBl NmEpBOro 4YeTHIPEXYTOJNBHHKA pPABHHE 2 cM, 3 ¢M, 4 cM H
5 cm. BTopoii 4eTHIpEXYTOJIBHHK MNOJ00EH NEPBOMY, IPHUYEM CYMMA HAH-
Sonbuiell 1 HaMMeHbIuell ero cropoH paBHa 28 cM. HaiiguTe cTOpoHH BTO-
pOro YeThIPEXYTOJRHAKA M OTHOIIEHHWE MX TJIOIIaxeH.

Kaprouxa 10

1. Teopema 06 OKPYKHOCTH, ONHUCAHHOH OKOJO TPeyroJBHHKA.
2. Buog dopMyJ mioliaaM mapajiesorpaMma M poméa.

3. HaiiguTe yriul BHOYKJIOrO IIECTUYTIOJABHUKA, €CJIN OHH MPOHNOpIINo-
HaABHEL yucaaMm 2, 4, 4, 6, 8, 12.

------------------------------------- AL

Kaproura 11

1. Teopema 006 OKPYKHOCTH, BIIHCAHHOH B TPEYTOJbHHK.
2. BuBog GopMyaE NAOINAAHA NMPABHJNBHOTO N-YIOJBHUKA.

3. Hauer Toukn A(3; 2) n B (7; —1). CocTapbTe YpPaBHEHHE OKPYXK-
HOCTH € LIEeHTPOM B TOuKe A WM npoxoaAammeii uepes roury B.

Kaprouxa 12

1. OnpeaesneHne m TPU3HAKH HapaJuiejorpaMMa.
2. BriBoag dopmyanl nyomagu Tpameldn,

3. Baermau# yroy npu ocHOBAHMH AC paBHOGEAPEHHOTO TPEYTOJbHH-
Ka ABC B 5 pas fojblle CMeKHOr0 ¢ HMM yrja. Hafiaiure yrie Tpeyrojb-
HAKA ABC,
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9 kaacc Kaptrouka 13

1. CpoiicTBO AmaroHaieil mapajjaenorpaMma,

2. BriBon dopMynt paguycoB BIIMCAHHOH M ONMHMCAHHOH OKDYXKHOCTEH
NPaBHJIBLHOTO MHOTOYTOIBHHKA.

3. PaznennTte JAHHRIA OTpPe30K € IMOMOIIBLIO UUPKYJIA K JHHEHKH:
a) HA 2 paBHBIE YACTH,

6) Ha 5 paBHEIX uHacTeii;

B) B oTHOIteHHH 3 : 4,

-----------------------------------------------------------------------------

9 knacc Kaprouka 14

1. Onpenenenne npAMOyroabHUKa. CBONMCTBO ero AMaroHANeH.

2. ©opMyaH ANA BLIYHCIACHHMA PAAUYCOB BOHCAHHOM M oOHCcaHHOMR
OKPYKHOCTEH JUIA NPOH3BOJBHOr0 M MPAaBIIBHOIO TPEeyroJbLHHUKOB.

3. Haiiaure yron F B TpevronsHuke FQH, ecau F(6 3), @(1; 8),
H(1; 3).

-----------------------------------------------------------------------------

9 kaace Kaprouxa 15

1. Onpenenenne pomba. CroiicTBa ero gnaromaneii.

2. TlocTpoeHne DHMCCEKTPHUCHL YIVIS H CEPEIUHHOrO NePNeHAHKYAAPA K
OTPEe3KY ¢ NOMOWIBI0 LUPKYJIA M JHHEHKH.

3. Menblnee ocHOBaHue BC Tpanenuu ABCD pasuo 12 cm, AB = CD,
ZD = 45°, BricoTa Tpanenuu pasna 8 cM. Haiifure niomans Tpanenum u
ANAHY €8 cpeaneil JUHHH.

Kaproura 16

1. Onopenenenne cpeaHell nuaMM Tpeyroamauka. Teopema o cpe,:meﬁ
JIUHUHA TPEYIrOJABHHKA.

2, Beieoa GopMyasl mAOMATH TPEYrOJBHHKA
S = %ab sinC.

3. ¥ron ABC BOucaH B OKPYMKHOCTE ¢ HeHTpoM O, CyMma yraos AQOC
u ABC pasma 90°. Hailizute ZABC, ZAOC m paccTOfHHE OT LEHTPa

OKPYKHOCTH A0 xopabt AC, ecaH paguyc OKPYXXHOCTH paBeH 8\/5 cM.
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-----------------------------------------------------------------------------

Kaprouka 17

1. Onpenenenue cpelHel AMHUM Tpamennu. TeopeMa o cpefiHeill THHUHA
Tpamemnn,

2, CopMyabl IJIOMIAAH KpPyra M CEKTOpa.

3. Haiigute yron ¢ Mémy BeKTOpaMH 2{—1; 2}- H E{%, 1} H AJARY

- —
BEeKTopa x = 2¢ + d.

-----------------------------------------------------------------------------

Kaproura 18

1. Teopema IIudaropa. JokazaTenbCTEO.

2. ITocTpoesne ¢ DOMOIIBIO NMUPKYJIA M JHHe KM yriaa, paBHOTO JaH-
HOMY,

3. B oxpy:xHOCTE paguyca 10 cm Bnucan kpagpar. Hafinure nnomaas
KBaApaTa B AJAUHY OKDPYKHOCTH, BOMCAHHON B STOT KBAApAT.

9 Kaacc Kaproura 19

1, Onpegenenue nogodHBIX TpeyrodbHUKOB. [IpusHakm nogobus Tpe-
YroabHUKOB. JfokasaTeJscTBO OAHOrO M3 HHX.

2, Briroa (OpMYJIBI IIUHEL BEKTOpa [I0 €ro KOOpAWHATAM.

3. Orpesxkn AC n BC — Xopabl OKPYKHOCTH, PAgUYC KOTOPO paBeH
6.5 cM, AB — eé guamerp, AC = b cM. Haiianmre gauny xopawm BC u
PaccTosIHHE OT LUEeHTPpa OKPYKHOCTH A0 Opsamoii AC.

-----------------------------------------------------------------------------

Kaprourxa 20

1. Onpeflenenne BOUcaHHOMO yrja. TeopeMa 0 BOHCAHHOM yIJIe.
2. BrBog GopMyJasl KOOPAMHAT CePEJUHB OTPE3KA.

3. B Ttpeyroasuunke KPD cropona PD = 6 cMm, ZK = 60°, £P = 45°.
Haiiaure croporny KD,
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9 kaace Kaproura 21

1. JoxrasaTeabCcTBO TEOpeMBI KOCHHYCOB.

2, TlocTpoeHne npaAMOil, MpoxoAAmell Yepes NaHHYI0 TOYKY U HepHneH-
AUKYNAPHOH K AaHHOH IPAMOI, ¢ NOMOIILIO NUPKYAA U JTUHEHKH.

3. Ilepumerp napamneaorpamma ABCD pasen 60 cM. Buccexkrpuca ero
ocTporo yraa A mepecexaer cTropoHy BC B Touke E u aenur cropony BC
Ha paBHBIe YacTH, AE = 8 cMm. Haiizure nepumerp Tpeyronenuxa ABE.

---------------------------------- P R L L e L T

9 kaace Kaprouka 22

1. Moka3aTeNbCTBO TEOPEMBl CHHYCOB.

2. Oupe,r(e.nenne NPON3BEIeHUA BEKTOpa Ha tmc.no. INocrpoerue Bex-
—

TOPOB x=2am y —%a 00 JaHHOMY BEKTODPY a.

3. JIMHBI ABYX CTOPOH MNapajae/iIorpaMMa MpONOoPIHOHANBHE YACIaM
7 1 3. OgHa u3 HEX Ha 12 cmM Ooabmme apyroi. Haiigure nepumerp napa-

JejorpaMMa M ero ILIOINAAE, €CJH OLWH U3 ero yraoe paseH 150°,

Kaprouka 23

1. OnpegeseHue BLEIIYKIOr0 MHOroyrojsHuka. TeopeMa o cyMMe yIJIoB
BBIYKJIOTQ 72-YTOJLHHKA.

2. IlocTpoeHne TPeyroNbHUKA IO TPEM CTOPOHAM ¢ IIOMONILIO IIMPKYJId
¥ DHHeHKH.

3. BRIUHCANTE OTHOINEHHe ILJIOMAAM KBaJpaTa K IJONAall OIIHCAHHO-
ro OKOJO HETO Kpyra.

9 knacc Kaprouxa 24

1. IpusHakyM DAPANTIENBHOCTH ABYX HNPAMBIX.
2. Briroz thopMynasl ONODAAM TPAIIEIHNA.

3. Paguyc oKpyHOCTH, OMECAHHON OKOJIO IPABHJILHOTO TPEYroJbHU-
ka, paBeH 6 cMm, Haiignte pagmyc OKPY’KHOCTH, BIIMCAHHOII B 5TOT Tpe-
YIOJIBHUK.
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-----------------------------------------------------------------------------

Kaprouka 25

1. Ilpuaraxu pPaBeHcTBa NPAMOYI'OJIBHBIX TPeyTrOILHHKOB.
HJoxkasaTennCTBO OAHOTO M3 HUX.

2. Onpenenenne KacaTeJbHOM K OKpykHocTn. Teopema o cpoiicTe
KacaTeTBHOM.

3. B rpeyronmpHnke PQR PQ = 45 cm, PR = 73 ¢m, ZP = 60°.
Haiiaure cropony RQ.

Kaprouka 26

1. TeopeMa 0 COOTHOLICHUSX MEXAY CTOPOHAMH W yIJIaMB TPeyroJb-
Huka. HepaBeHCTBO TpeyroJbHUKA.

2. CnHyC, KOCHHYC M TAHTEHC OCTDOTO YIJa TPAMOYTOJBHOTO Tpe-

. . 3
yroabHuKa. [locTpoiite yrox ¢, ecim sing = s

3. Hanw Tpu Touxu: A(2; 0), B(-3; 5) u C(-2; 1). Hafigure mepH-
MeTp TpeyroaesHHKa ABC,






PacnpezaeneHne caMocTOoATEJbLHBIX
M KOHTPOJIBHBIX pafoT mo myHKTaM ydeOHMKA

Homep paGoTu

Cogmep:radnae MaTepHasa

[Tyt yyeORuEKa

Thasa IX. BexTopH

c—1 Ilouarne BexTopa 76—78
c—2 Choscenne M BRIYHTAHUE BEKTOPOB T9—-82
C—3,C—4 YMHOMXKEHHE BeKTOpA HA UHCIO 83—85
E—1 KourponsHaa pafiora Ne 1 76—85
Tnapa X. MeToa KoOpAEHAT
C—5 KoopouHATE BeKTOPa 86, 87
C—6 IIpocreiiinne zagaun B KOCPAHMHATAX 88, 89
c—7 YpaBHEeHUHA OKDPYIKHOCTH M IIPAMOH 90—92
E—2 Kourponbnaa pafora Ne 2 86—92

Taaea XI. Commmemuemymponmnyrmwpemm

Cuanaprnoe nDponisefeRNe BEKTOPOR

C—8 CuHyt, ROCHHYC, TAHTEHC YIJa 93—95
c—9 CooTHOLIEHHA MeXJy CTODOHAMA H YIVI&MH 96—100
TPeYyroNEHAKA
C—10 CrandpHoe DPOH3BEICHHE BEKTODPOR 101—104
K—3 Korrponasaaa paGora Nt 3 93—104
Taaea XJI. Nanua oxXpyxKHOCTRE H uaomm Kpyra
C—11 IpaPNALHEIE MHOIOYTOJBHHKH 105—109
c—12 JInTHHA OKPY:RHOCTH W NJAOMIAAL KPYra 110—112
K—4 Kortpoabaaa pabora Ne 4 1056—112
Faapa XIII. Anmmenws

cC—13 TloRaTHEe ABAReHHA 113—115
C—14 IlapanmensHH} nepeHoc ¥ MOBOPOT 116, 117
K—& KomTpoapHasa pabora N 5 113—117
C—15 — C—17 | Pemenre sagau 86—117
K—6 Hroresas woHTpoabHas pabora MNe 6 86—117

45




OTBeTHI

CaMocToaTennHbIie padoTsl

C—1, B—1.1.[AM | = V13, |AC|=5. 2. a)Her; 6)mer: B) ma.
C—1, B—2. 1. |BD | = 26, |CD | = 10¥2. 2. a) Her; 6) aa; s) mer.

C—2,B—1. 1.|p| =16 cm 2a)26 E+ﬁ 6) DB = E A_D’.
C—2, B—2. 1.|m|=18 cm. 2a)MK MN + ME; 6) NE = ME — MN.

C—8, B—1. 2. MA =1 — ;n? AB = ;m— %n C—3, B—2.
2¢ — —_— = - —

CN 25, MN = ;0 - 2b. | |

C—4, B—1. 1. AM = E”’ %B’. 2.10 cu. C—4, B—2. 1. KE =
=Tm-27 2.4 12

5 5n CM H CM.

C—5, B—1. 2. {5; -2}, {1; -8}, {12; -1}. 8. y = -18. C—5, B—2.
2. {9; 1}, {-1; -5}, {2; —-12}. 3. x = —4.

C—6, B—1. 1. (0; -9). 3. V26 .. C—6, B—2. 1. (-2,5; 0). 3. V90, V130,
C—7, B—1.2. x2+ (y + 6)) =25. 3.y = 3x — 1. 4. OKpy:KHOCTL pa-
anyea % ¢ uenarpom O € BC, OB = C—7, B—2. 2. 2 + y* = 10.
3. x — y = 0. 4. Oxkpy:HOCTL paauyca 4. ‘
' 1
C—8,B—1. 1l.tga=1.C—8, B—2. 1. tga = N

C—9, B—1. 1. £C = 105° AC = 6 cm, BC = 4 cMm. 2. 649,2 m2.
3. BC =12 cm, ZC = 17°45’, £ZB = 27°15'. C—9, B—2. 1. £4 = 75°,
BC = 6cM, AC =4 cm. 2.6,254 M. 3. AB =1 gm; LA = 12°
ZB = 18°,

C—10, B—1, 1. ZA = 60°, /B = 21°47, 2C = 98°13’. 2. 40.
C—10, B—2. 1. ~~£ 2. 13.

C—11, B—1. 1. 144“. 2. 8. 4. 16243 cm?. C—11, B—2. 1, 135°.
2.6.4.8 = 36 cm.

1
3

a2
C—12, B—1. L=z o +&. 2 2. 3 % mom. 4. %262 ol
: -1
C—12, B2, 1, 2103 o mismarcosa —1f o[BS
dcosto 31l:

C—14, B—1. 1. F — npamOyroiabHHUK, paBHblf'i ABCD, C—14, B—2.
1. F — napajnesorpaMm, paBHuIii ABCD.
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C—15, B—1. 1.a)r {1; 21}, s {—4; T}; 6)5 u 10. 2. M (5; 0).
3.0 (1; -2), R = 5. C—15, B—2. 2. D (o; f(‘] 3.0(@2 1), R=2.

C—16, B—1. 1. £ZD = 117°10, ZE = 38°59’, LF = 23°51’. 2. 13,2.
C—16, B—2. 1. /C = 42°55’, /B = 88°35, AC ~ 4 cm. 2. - I4'1'"
C—17,B—1. 1.n = 5. 2. 6 cu u 543 cM% C—17, B—2. 1. n = 9.

2. ? aM.
KoaTpoasHsie paGorsl

K—1, B—1. 1.a)EF = -1%;?+ m: 6) mer. 2.2cM u 10 oM.

K—1, B—2 1. a) KM = > p + ¢: 6) mer. 2. 2 cm u 12 cm.
14

K—2, B—1. 1, {-6; 8}, 3J5. 2. AB=AC= V73, h=8.3. x = 1.
K—2, B—2. 1. {T; -5}, \74. 2. BD = AC, O [0: —g] 3. y=2.

K—3, B—1. 1.185° 2. 24 =45°, AC=3, AB = 5,8. 3. ;
K—3, B—2. 1. 45°, 2, AC = 1,27, ZA = 75° AB = 1,55. 8. 0.

K—4, B—1. 1. 5\@ cMm. 2. 36w am2. 3. g—gE cM. K—4, B—2.
1. 8J/2 m. 2. 831 cm. 8. 48x ame,

K—5, B—1. 2, 22 eM uan 26 cm. K—5, B—2. 2. 50 cM.

K—6, B—1. 1, a) 48 cm?; 6) 73°48°'. 2. (x - 3)2 + (y — 4)*> = 16.
3. 47 cv?. 4. = 66,8 cm. K—6,B—2. 1. 202, 2. (x — 20 +(y + 3) = 41.
3.8 = 501 cm2. 4. 72,5 oM.
Hrorossiii 3auér
Kaprouka 1. 3. 210 cm2. Kaprouxka 2. 3. R = 8 M, S = 128 am?,

3n One
Kaprouka 3. 3. (x — 4)° + (y — 3)° = 9. Kaprouka 4. 3. ABCD — napan-

JexorpaMM, P = 142, Kaproura 5. 3. a = 12 cm, 2 = 4 cMm. Kaprouka 6.
3. 75 cm®. Kaprouka 7. 3. BM = 10 ¢m, sin A = g Kaprouka 8. 3. 60 cm.

Kaprouka 9. 3. 8, 12, 16 n 20 cm; 8, : 8§, = 16. Kaproukra 10. 3. 40°,

80°, 80°, 120°, 160°, 240°, Kaprourka 11. 3. (x — 3)* + (y — 2)? = 25,
Kaprouxka 12. 3. 30°, 30°, 120°. Kaprouka 14. 3. £F = 45°. Kaprouka 15.
3. 160 cM2, 20 cm. Kaproura 16. 3. 30°, 60° 12 cm. Kaprouxa 17.

3.cos ¢ = g, | x| = ¥27,25. Kaprouxa 18. 3. 200 cm?, 1021 cm.
Kaprouka 19. 3. 12 ¢Mm, 6 cm. Kaprouka 20. 3. B\E cMm. Kaproura 21,
3. 28 cm. Kaprouka 22. 3. 60 cu, 94,5 cv?. Kaprouxa 23. 3. 2. Kaproura 24.
3. 3 cm. Kaprouxa 25. 3. = 64 cm. Kaprousa 26. 3. 5v2 +n2\/ﬁ.
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